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Diseminarea Proiectului Erasmus+  „Învățare, inspirație, inovație”  

Nr. proiect: 2024-1-RO01-KA121-SCH-000212025 

           La Liceul Tehnologic Nr.1 Popești, anul școlar 2024-2025 a fost unul plin de învățare și colaborare pentru 

echipa noastră, datorită programului Erasmus+. Prin acest proiect  „Învățare, inspirație, inovație”, ne-am propus 

să atingem următoarele obiective :  

- îmbunătățirea competențelor profesionale ale cadrelor didactice, cu un accent deosebit pe integrarea 

metodelor inovatoare de predare ; 

- îmbunătățirea competențelor sociale și a abilităților de viață ale elevilor (toleranță, acceptare și respect); 

- dezvoltarea abilităților din sfera inteligență emoțională, conștientizare de sine și comunicare interpersonală. 

Am avut plăcerea de a participa la trei mobilități distincte, fiecare contribuind în mod esențial la atingerea 

obiectivelor propuse. 

1. Mobilitate de grup a elevilor: în perioada 18-24 mai 2025, 16 elevi și 3 cadre didactice (Imbuzan Marius, 

Bokra Sorina și Silcău Mirela) au avut oportunitatea de a petrece o săptămână în Franța, la „Lycée Général 

et Technologique Guillaume Apollinaire” din Nisa.      

 https://www.instagram.com/reel/DKVLKvwt1Gn/?igsh=MXNzczVwbzIyYnFlYg== 

      

       

https://www.instagram.com/reel/DKVLKvwt1Gn/?igsh=MXNzczVwbzIyYnFlYg==
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În această mobilitate, elevii din școala noastră au trăit experiențe de neuitat, și-au dezvoltat abilitățile sociale și 

de viață, au interacționat cu o altă cultură și cu elevii francezi de la școala parteneră, ceea ce a contribuit la 

dezvoltarea toleranței și a acceptării. 

          

Elevii s-au întors la școală cu o perspectivă nouă asupra învățării, pe care au împărtășit-o cu colegii și profesorii 

care nu au participat la mobilitate. 

   
Fiind într-un mediu nou, elevii au fost nevoiți să comunice activ pentru a se adapta și a interacționa cu colegii 

din Franța. Această experiență le-a oferit ocazia de a-și explora propriile emoții și reacții în situații nefamiliare, 

dezvoltându-le inteligența emoțională. Experiența internațională a dus la creșterea motivației elevilor de a 

învăța limbi străine și de a explora noi oportunități educaționale în viitor. 

2. Mobilitate individuală pentru cursuri de formare: în perioada 23- 27.06.2025, 3 profesori (Crișan 

Romeliu, Burlou Dan, Maghiar Lucian) au participat la cursul de formare cu tematica „Innovative and 

Interactive Methods for Formative Assessment” - MAKSIMA  TRAINING  CENTRE, Split, Croatia. 
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Prin participarea la acest curs de formare cu tema „Innovative and Interactive Methods for Formative 

Assessment”, cadrele didactice au dobândit cunoștințe și abilități practice în utilizarea de metode moderne de 

evaluare formativă,  contribuind direct la obiectivul proiectului: îmbunătățirea competențele profesionale ale 

cadrelor didactice. 

    
 

Noile metode de evaluare sunt interactive și inovatoare, permițându-le profesorilor să-și facă lecțiile mai 

atractive și să ofere feedback constructiv elevilor. Cursul le-a oferit participanților instrumente concrete pentru a 

Diversifica tehnicile de evaluare, dincolo de testele standard; a Crește implicarea elevilor în procesul de învățare 

și evaluare și a Evalua progresul elevilor într-un mod continuu și personalizat. 

   
 

Cunoștințele dobândite nu se limitează la cei trei participanți. Rezultatul final al acestei mobilități a fost 

diseminat și către celelalte cadre didactice din școală. Profesorii participanți la curs au împărtăși tehnicile de 

evaluare învățate și celorlalți colegi, asigurând astfel un impact extins asupra întregii comunități didactice. 

   
 

3. Mobilitate individuală, activități de job-shadowing: în perioada 18-24.05.2025, trei cadre didactice 

(Bolduț Simona, Szanto Alexandra și Ianku Anemona) au participat la un stagiu de 5 zile de job-

shadowing la „École élémentaire André Benoit”, din Arles, Provence-Alpes-Côte d’Azur, Franța. 
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Prin participarea la această mobilitate cadrele didactice din școala noastră au avut ocazia de a observa direct 

metodele de predare și de organizare a activităților într-o școală elementară din Franța. 

   
Aceasta le permite să identifice și să preia  metode inovatoare de predare. Stagiul le-a permis doamnelor 

profesoare să-și diversifice tehnicile de predare, să-și îmbunătățească tehnicile de gestionare a dinamicii clasei 

și să abordeze noi strategii pedagogice, contribuind astfel direct la obiectivul proiectului nostru de îmbunătățire 

a competențelor profesionale. 

     

               

              Proiectul Erasmus+ „Învățare, inspirație, inovație” a fost un succes remarcabil, consolidând nu doar 

cunoștințele noastre profesionale, ci și legăturile cu partenerii europeni. Cunoștințele și experiențele dobândite vor 

continua să genereze un impact pozitiv în procesul educațional din școala noastră. 

             Mulțumim Agenției Naționale pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și Formării 

Profesionale (ANPCDEFP) pentru finanțare și partenerilor noștri pentru colaborare. 

Liceul Tehnologic Nr.1 Popești 

Echipa de proiect : Responsabil, prof. Giarca Ioan – Director 

Coordonator Erasmus, prof. Bokra Sorina 

Responsabil financiar, Silcău Mirela 


